11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.09.2007 16:03:19

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 06.09.2007 17:53:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26071/answer/26072




YBaxxaemas AnwOrHa! Pe3u moce B3gTHS COCKOOa B HEKOTOPHIX CIIy4dasix MOTYT UMETh MECTO
BCJIE[ICTBME MUKPOTPaBMaTU3aluu CIu3ucTol o6onouku. Ecnu Bce ananmu3kl Ha 3IIT1I1, moces, OAM
B HOpPME, TO MMPUUMHY pe3ell HeoOXOOUMO UCKaTh B APYroM. Bo3MOKHO, UMEeT CMBICIT BEITIOJTHUTh

IIICTOCKOMIUIO (MHCTPYMEHTAaIbHEIN OCMOTP CIU3UCTOM MOYEBOTO0 ITy3kIps), Y3U modek.
BrizgopanuBaure.



